



*Určeno pro byvatelé části Třemešná, Rudíkovy,
Nové Rudíkovy a Damášku*

Vážení spoluobčané,

Zimní období, které nám pomalu končí, patřilo z pohledu sněhové nadílky dle statistiků k těm vydatnějším. Uplynulou zimu si pochvalují vodohospodáři, a pozvolna se s pochvalnými hlasy přidávají zemědělci. Tento příznivý pohled je ale záležitostí pouze území Čech. Morava byla na sněhové podmínky spíše podprůměrná. Většina sněhových přeháněk zasáhla naše území ze západu, takže než sněhové mraky přešly přes naše území, tak pořádně zeslábly. No co se dá dělat. Třeba se v budoucnu návratu zimy s větším množstvím sněhu na Moravu dočkáme. Co ale zimní období přineslo oproti uplynulým létům, tak je větrné počasí. Pravděpodobně nás v budoucích letech bude tento typ počasí více ovlivňovat při našem každodenním životě. Silný vítr dokáže být nepříjemným protivníkem. Z pozice obce jsme největší škody zaznamenaly na střeše administrativní budovy továrny. V jednom případě bylo nutno volat krnovské hasiče s plošinou, pro zabezpečení uvolněných plechů. Ve druhém případě šlo o noční vítr, a plechy tvořící krytinu střetu jsme sbírali následující den. V případě vyvrácených stromů šlo v obou případech pouze o stromy v lesním porostu. Přesto, mějme na paměti, že s větrem bude nutno v nadcházejících letech počítat, a tak stavby, které si kutilové dělají doma by měly být řádně dimenzovány a zabezpečeny.



Vítání dětí narozených v obci Třemešná za rok 2018

V roce 2018 se obyvatelům naší obce narodilo celkem 6 dětí. Pro obec slavnostním dnem je provedly děti Základní a Mateřské školy Třemešná za přítomnosti vedení obce. Vše se odehrálo v galerii informačního centra našeho kulturního domu.



Jak dopadla letošní plesová sezóna?

Lednovou vlašťovkou v kulturním dění naší obce se stal 1. Benefiční ples. Tato společenská akce organizovaná spolkem Rošťáci Krnov měla charitativní podtext. Výtěžek byl rozdělen jednotlivým osobám se zdravotním postižením a vybraným organi-

zacím. Všem, kteří tuto společenskou akci podpořili svou přítomností, nebo se na ni podíleli, patří velké poděkování. Bližší informace lze získat na www.rostacikrnov.cz



V únoru nás čekal tradiční Myslivecký ples, jehož tombola byla v letošním roce obohacena velkým množstvím zvěřiny, a to zejména bažanty. Tato trofej byla nejčastější cenou, se kterou se navraceli návštěvníci této společenské akce do svých domovů.



Únorové společenské dění ještě obohacuje v plesové sezóně Ples ZUŠ Město Albrechtice. Tento ples má svou vlastní klientelu, ale letošní rok bylo možno na plese potkat řadu obyvatel Třemešné, kteří se po celou dobu konání akce dobře bavili.

Motorkáři i letos posunuly svou tradiční Josefovskou zábavu ještě o další týden ke konci měsíce, a to na 30. března. Uvolněná atmosféra s volnějším oblečením bez nutnosti plesových šatů je pro mnoho návštěvníků vítanou standartou této akce.



Jarní setkání seniorů obce

Začátek měsíce března, konkrétně datum kolem 8. března je určeno již tradičně setkání seniorů naší obce. Hojná účast byla velmi potěšujícím faktorem tohoto jarního setkání.



Jsou naplánovány nějaké investiční akce obce na rok 2019?

V současné době nejde s určitostí sdělit, na jaké množství nových investic budou směřovány finanční prostředky obce v roce 2019. Jednu konkrétní investici vám však sdělíme, neboť bude v průběhu roku ovlivňovat téměř celou obec. Je to otázka našeho vodovodu. Již od března začne postupně budování tzv. vodoměrných šachet ke zjišťování spotřeby vody v jednotlivých větvích vodovodu. Důvodem je skutečnost, že náš vodovodní řád vykazuje značné ztráty vody spotřebě vody vůči údajům na vodoměrech v domácnostech. Zároveň bude probíhat výměna nefunkčních ventilů řádu, které slouží k uzavírání



ní jednotlivých částí vodovodního řádu. Uzavírání vody v průběhu letošního roku z výše uvedených důvodů a současně odstraňování zjištěných poruch bude častým jevem letošního roku. Bude nás to velmi

ovlivňovat při našem automatickém zvyku, že otočením kohoutku teče voda. Naším cílem je snížit celkové ztráty a ovlivnit do budoucna razantní zvyšování plateb 1m³ vody na obyvatele za dodávanou vodu.

Připravovaná oprava potočních břehů Mušlov, s názvem Mušlov IV.

Lesy České republiky, s. p., Správa toků – oblast povodí Odry, připravují další etapu rekonstrukce potoka Mušlov v Třemešné, nazvanou „Mušlov IV.“ Bude se týkat úseku od mostu hlavní komunikace, až po Rudíkovy a navazuje na předchozí etapu „Mušlov III. v km 5,900–9,900“ dokončenou na podzim roku 2017.

Potok Mušlov byl v 30-tých letech minulého století souvisle opevněn zdmi, které byly původně tzv. z kamene na sucho a průběžně byly opravovány a nahrazovány, většinou však jen v havarijních případech. Od r. 2011, kdy Mušlov přešel do správy LČR, byly doposud realizovány tři etapy oprav a rekonstrukcí. Etapy Mušlov I. a Mušlov II., realizované v letech 2012–2013, navazovaly ještě na záměr Zemědělské vodohospodářské správy a soustředily se především na kritické úseky podél ko-

munikací a na nejhůře poškozená místa, kde došlo k sesutí zdiva. Zatím poslední a nejrozsáhlejší etapa „Mušlov III. v km 5,900–9,900“ podchytila různým způsobem většinu zbývajících starých zdí, avšak opět především ty, které byly ve velmi špatném stavu. Místa méně kritická zůstala zatím neoprávněna, nicméně opravu zasluhují a je snaha tyto úseky ze strany LČR řešit. Pro realizaci rekonstrukce je povinen na základě právních předpisů a vnitřních nařízeních investor, tedy LČR, vlastnit pozemky pod vodohospodářskou stavbou. Vynechané tak budou úseky, kde nedošlo k dohodě s vlastníky stavbou dotčených pozemků. Katastrální hranice mezi pozemkem vodního toku a sousedními pozemky totiž neodpovídá přesně skutečné poloze koryta, proto byla snaha dotčené pozemky vykoupit a uvést katastrální stav

do souladu se skutečností. Tam, kde k dohodě nedošlo, zůstává stav nezměněn, s rizikem, že stav pobřežních zdí se bude dále zhoršovat. Kapacita koryta je dostatečná pro dvacetiletou až padesátiletou vodu. Kde je to možné, budou staré zdi nahrazeny kamennou rovnáninou, čímž se koryto toku více otevře a kapacita se zvýší. To má ovšem za důsledek nutnost dalšího odkupu sousedních pozemků. Na doposud realizované stavební úpravy ve všech třech etapách bylo vynaloženo celkem 35,8 mil. Kč bez DPH. Předpokládané náklady na „Mušlov IV.“ budou 14 mil. Kč. Touto etapou činnosti v Třemešné ještě ukončeny nebudou. LČR mají v plánu pokračovat s přípravou akce „Mušlov V.“, která bude řešit stejným způsobem navazující dolní úsek od Obecního úřadu směrem k Damašku.

Podařilo se navázat na úspěšné akce, které nás potěšily již v závěru předminulého roku 2017?

Vzpomínáte? Akce Česko zpívá koledy a vystoupení dětského sboru Labyrint. Všechny uvedené akce měly v závěru roku 2018 úspěšné pokračování. Koledy byly opět zpívány v kapličky v Nových Rudíkověch. Labyrint vystoupil tradičně v kulturním domě a koncertu pěveckého sboru Labyrint předcházelo divadelní vystoupení dětí ZŠ se hrou Mrazík.



Kde lze v obci pozorovat částečně příznivé změny?

Před rokem jsme ve zpravodaji informovali, co nám dělá vrásky na čele. Byla to konkrétně provozní situace s bytovým domem č.p. Rudíkovy 37 (bývala budova mateřské školky). Musíme uznat, že po roce došlo k velkému zlepšení způsobu využívání tohoto bytového domu, za což patří dík novému správci budovy. Nastolený řád, a způsob obsazování nájemníky již není zaměřen pouze na bezohledný zisk z nájmu, ale při obsazování bytů zohledňuje správce i historie a pověst žadatele (nájemníka).



Sběrný dvůr Třemešná

Obec v letošním roce spustila provoz Sběrného dvoru Třemešná. Sběrný dvůr je v provozu středa a sobota. Ve středu je to od 8-17, sobota od 8-12. Občané obce zde mohou odložit téměř vše (lednice, televizory, počítače, mikrovlnky, všechny

druhy elektrospotřebičů, staré kuchyňské linky, sedací soupravy, křesla, koberce, peřiny, staré barvy a chemikálie, pneumatiky na osobní vozidlo v počtu max. 4 ks/rok na majitele vozidla a sanitární keramiku (záchody, umyvadla). Je zde také

možnost odložit posekanou trávu, nebo upotřebené oleje po smažení z domácností. Sběrný dvůr není určen pro odpad z provozu živnosti. Některé odpady jsou zpoplatněny a podrobnější informace získáte od služby sběrného dvoru.

Jaká může být jedna z podob meziobecní spolupráce?

Tím příkladem je sport. Žákovské fotbalové družstvo TJ Sokol Třemešná bylo pro sezónu 2018/2019 z důvodu nízkého počtu dětí zájímajících se o fotbal posíláno o 3 kluky z fotbalového družstva Jindřichova. Výpomoc je uskutečněna na základě do-

hody obou klubů s cílem zachování soutěže žáků v naší obci. Toto spojení je prospěšné pro obě strany, a čerstvý úspěch v podobě 1 místa v halovém turnaji může klukům pomoci nabýt sebevědomí do jarních bojů o body do tabulky.



Přidáváme tradiční předjarní upozornění Obecního úřadu

- Žádáme občany, aby „nezapomínali“ platit poplatek za odpady a faktury za vodu v termínech. Oddalováním plateb se vystavujete zbytečnému navýšení o exekuce. Platbu lze provést elektronicky na účet obce a není potřeba chodit na obec osobně. Číslo účtu obce je 1848185369/0800. Při elektronické platbě napište do poznámky (zpráva pro příjemce), co platíte. Např. vodné, nebo Odpady 2019 a za koho platíte. Poplatek za odpady je pro rok 2019 ve výši 650 Kč na jednoho občana/rok, poplatek za psa je 120 Kč/rok, a za každého dalšího psa 200 Kč/rok.
- Pokud chcete na obci provést platbu

fyzicky, využívejte pouze úředních dnů, a to je pondělí a středa od 7.00 do 17.00 hodin. V ostatní dny nemusí být vaše platba ze strany zaměstnanců obce přijata, nebo Vám bude sděleno, že máte přijít v úřední dny.

- Vzhledem k tomu, že někteří jedinci začnou brzy pravidelně ošetřovat své trávníky, a z blízkosti mnohých nemovitostí bude slyšet první zvuky sekaček, upozorňujeme a připomínáme občanům platnost aktuální podoby vyhlášky týkající se nedělního klidu. Vztahuje se na veškeré motorové nářadí a hlučné stroje. A prosím vás, ruční kladivo nebo sekyra mezi tyto stroje určitě nepatří.

- Současně připomínáme občanům, aby do kontejnerů určených pro plasty nevhazovali prošlé jídlo, nebo ostatní organické látky. Při pytlové svozu PET láhví dávejte do pytlů pouze PET láhve. Všechny ostatní plasty patří pouze na sběrný dvůr. Obec provádí pravidelný svoz papírů současně s pytlovým svozem PET láhví. Stačí papír svázat a poslední pátek v měsíci jej položit před vlastní plot (nebo nechat v igelitové tašce). Také karton je materiál, patřící mezi papírový odpad. Nebo je možno odložit papír na sběrný dvůr, popř. do sběrných nádob s označením papír.

Zkusíme se opět přihlásit do soutěže Vesnice roku?



VESNICE ROKU
PROGRAMU OBNOVY VESNÍ

Ano. I letos do soutěže určitě půjdeme. Přesně podle Coubertinova hesla - Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se. Vždyť tato soutěž je o vás, obyvatelích. A to jak se vám žije, a jak se zapojujete do společenského života obce. Loni nás před hodnotící komisí někteří obyvatelé naší obce podpořili

svou přítomností při prezentaci obce. V den, kdy nás navštíví hodnotitelská komise jste všichni zváni, aby jste svou obec i letos podpořili. A kde se den sejdeme, to vám sdělíme, jakmile obdržíme termín dne hodnocení.

Připravované společenské akce na rok 2019

(zveřejněno bez záruky – organizátoři jednotlivých akcí mohou termíny jednotlivých akcí změnit)

19. 4. Diskotéka Hity 80-let
28. 4. Stavění máje
1. 5. Setkání s dechovou hudbou
1. 6. Dětský den
1. 6. Kácení máje

